



---

## Corrigendum

# Corrigendum to: 1493 Trends of rotavirus gastroenteritis during a conflict time, Yemen, 2014-2019

**Salwa Al-eryani, Sharaf alkuhlani, Abdul Wahed Al Serouri, Yasser Ghaleb**

First published online: 2 September 2021, *Int J Epidemiol* 2021;50:i13. <https://doi.org/10.1093/ije/dyab168.029>

---

In the originally published version of this manuscript, there was an error in the author list and errors in author affiliations.

The author list should read “Salwa Al-Eryani, Sharaf alkuhlani, Abdul Wahed Al Serouri, Yasser Ghaleb” instead of “Yasser Ghaleb, Sharaf alkuhlani, Abdul Wahed Al Serouri, Yasser Ghaleb”.

The corresponding author should be Salwa Al-eryani.

The authors affiliations should read as follows:

Salwa Al-Eryani (corresponding author)  
Y-FETP resident, Sana’a  
Yemen  
[salwaaleryani@gmail.com](mailto:salwaaleryani@gmail.com)

Sharaf alkuhlani  
Manager/Ministry of Public Health and Population  
Sana’a, Yemen  
[sharafalkuhlani@gmail.com](mailto:sharafalkuhlani@gmail.com)

Abdul Wahed Al Serouri  
Technical advisor/Y-FETP  
Sana’a, Yemen  
[aalserouri@gmail.com](mailto:aalserouri@gmail.com)

Yasser Ghaleb  
Junior Epidemiologist/Y-FETP  
Sana’a, Yemen  
[ysrghaleb@gmail.com](mailto:ysrghaleb@gmail.com)

These errors have been corrected online.